

今日閔发展

Today Development Zone

2025年1月24日 星期五

2025年第1期 总第126期
<http://epaper.routeryun.com/jyrb>

姜堰经济开发区党工委 姜堰区三水街道党工委 主办

主编:王进 何学桂

编审:钱晨

责任编辑:杨奇

姜堰区融媒体中心 承办

组版:徐冬梅

开发区(三水街道)召开四季度安全生产和防灾减灾救灾工作会议

本报讯(通讯员 房小伟)日前,开发区(三水街道)召开四季度安全生产和防灾减灾救灾工作会议。开发区管委会主任左丞,开发区党工委委员、三水街道党工委副书记、办事处主任朱荣,开发区党工委委员、管委会副主任刘志勇,开发区管委会副主任王靖,以及各安全生产专业委员会主任、部门负责人,各社区(场)书记、安全员参加会议。

左丞就当前安全生产和防灾减灾救灾工作提出具体要求,要认清形势提高认识。各部门需要迅速行

动,深入分析当前安全生产整体形势,尤其要剖析过往历史以及近期各类事故发生的原因,重点解决安全意识淡薄、管理漏洞频现、违规操作屡禁不止、隐患排查虚于应付等重难点问题,有效降低安全生产风险。要迅速启动攻坚行动,开展今冬明春重大事故灾害隐患排查整治行动,落实排查责任,加强监测预警,深入排查旅游景区、在建工程、大跨度建筑物等重点领域重点部位的风险隐患,打好安全生产的“持久战”“突击战”和“歼灭战”。要全面加强工作指导。在充分发挥

第三方安全专家作用的同时,相关条线也要持续加强自身能力建设,提升统筹协调能力,坚决压实“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的主体责任要求。

朱荣就贯彻落实会议要求提出意见:思想重视,压实责任,各部门、社区要将思想和行动统一到会议部署上来,落实安全生产责任;标本兼治,综合施策,结合实际制定排查整治方案,确保取得实效;协调联动,形成合力,各部门、社区要密切配合,共同推动安全监管措施落实,确

保安全生产形势稳定向好。

王靖传达了省、市、区关于安全生产工作的会议精神,并对安全生产工作进行布置,明确了今冬明春重大事故灾害隐患排查整治工作的各项要求。

开发区安委办、建筑安全生产专业委员会负责同志作交流发言,分享安全生产工作中的经验与成果,其他安全专委作书面交流。会上,参会人员集体观看了安全生产和灾害防范应对警示教育片。

本次会议为开发区(三水街道)的安全生产和防灾减灾救灾工作明确了方向、提供了指导,参会人员纷纷表示将以此次会议为契机,全力做好安全生产各项工作,为经济社会高质量发展营造良好安全环境。

开发区(三水街道) 开展链上企业 走访问需活动

本报讯(通讯员 周焱瑞)1月3日,开发区(三水街道)开展链上企业走访问需活动。

园区相关负责人带队走访双登、大秦等新能源装备制造链上企业,走进生产车间、研发基地,与企业负责人、党员骨干、技术人才和一线工人面对面交流,全面了解企业生产经营现状、党建工作开展情况以及存在的瓶颈问题,提出相应意见建议,进一步帮助企业提升新质生产力、竞争力,以“融入式”党建助力企业发展行稳致远。

开发区(三水街道)片区统筹助力乡村振兴

本报讯(通讯员 周焱瑞)2024年以来,开发区(三水街道)聚焦村集体经济增收这一中心工作,通过组织联建、发展联合、资源联动选,不断“化散为聚”,提升乡村发展竞争力,走出村村兴的“共富路”。

坚持党建引领,强化片区“凝聚力”。高标准组建片区党委。街道党工委牵头,统筹布局规划,科学配置社区、合作社、企业资源,组建党建共建联合体,成立食用菌栽培、稻麦种植、农文旅融合、产城融合4个片区大党委。高站位健全会议制度。实行片区联席会议制度,建立思路共谋、问题共商、服务共推、利益共享“四共”发展模式,促进资源

优化配置和利益合理分配,为乡村振兴的深入推进提供有力保障。高效率推进队伍建设。选派23名乡村振兴指导员,主动搭建交流平台,开展跨片区考察、季度述比,加强片区间沟通与协作;选派优秀党组织书记担任片区大党委书记,参加中央党校主办的全国“乡村振兴人才论坛”,分享交流经验,发挥“领头雁”模范作用,为产业注入红色动能。

推动产业融合,激活经济“爆发力”。平台搭建,拓宽集体增收渠道。组建四类强村公司,基于村级组织、资产、财务“三不变”原则基础,社区以土地、资金等形式入股;依托集体经济股份合作社引导村民

广泛参与,建立“强村公司+村集体+农户”利益联合体。项目支撑,推动片区融合发展。因区制宜实施项目,食用菌片区建造4800平方米智能菌棒生产中心,稻麦片区开展200亩“稻麦-秸秆-蘑菇-基料”生态循环农业项目,农文旅片区开辟研学专线,吸引学生3万人次,产城融合片区试点物业充电桩示范项目,年利润增收20万元。结构优化,推动产业多元发展。探索农旅融合发展模式,加强村企共建,与第三方成立合伙企业,做强做大“小杨人家”“溱湖蟹村”两个旅游区,开展乡村旅游节,发展“樱花经济”,放大“樱花效应”。
(下转2版)

三水街道人大工委开 展人大代表述职活动

本报讯(通讯员 宋媛媛)近日,三水街道人大工委开展人大代表述职活动。

人大代表在各自选区依次就履职期间的学习情况、为群众办实事以及反映意见建议的落实情况等,现场向选民代表述职,认真剖析自身存在的问题和不足,并就下一步如何更好履职尽责和发挥代表作用作了表态。选民对代表们的履职工作给予肯定。现场还围绕养老服务、停车治理、道路维修等问题进行了座谈交流。

此次述职活动为代表和选民搭建沟通桥梁,进一步加强了选民对代表工作的了解和监督,

(下转2版)

开发区两项目获国家级称号



本报讯(通讯员 卫一飞)日前,2024品牌强国经济论坛暨(第七届)创新成果推介活动在北京举行,姜堰经济开发区作为优秀园区代表特邀参加。

本届活动以“发展新质生产力 打造强国品牌”为主题,组织了

主题报告会、封闭沙龙、贵宾会晤、媒体专访、专题研讨会以及《2024品牌经济创新发展案例成果报告》发布仪式等活动。

活动中,开发区围绕自身产业特色、发展扶持政策、营商环境优化等方面,向与会嘉宾进行展示推

介。组委会根据《中国品牌影响力评价通则》等标准评选,结合专业第三方机构综合评价,授予姜堰经济开发区“2024年度投资营商环境最优园区”和“2024年度最具投资发展潜力园区”称号。

据悉,本次活动邀请第十一、十二届全国人大常委会副委员长陈昌智,第一届国务院国有资产监督管理委员会主任谢钟毓,原国家质量监督检验检疫总局总工程师刘兆彬,以及各级媒体界人士和企业家代表共计四百余人出席参加。

近年来,姜堰经济开发区围绕“打造长三角重要的精密制造产业基地”,重点发展新能源装备制造、车船轨交部件制造和电子信息智能制造“2+1”主导产业,全力打造宜居、宜业、宜游的高品质产城融合新园区。本次获评的两项重要荣誉将激励开发区上下继续争先实干,建强高质量发展主阵地。